



Seper 18.01.2016
ora 15h1

MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ
"ION IONESCU DE LA BRAD"

FACULTATEA DE AGRICULTURĂ

Aleea M. Sadoveanu nr. 3, 700490 – IAȘI, ROMÂNIA

Tel.+40-232-407424; Fax. +40-232-219175

E-mail: secr_agr@uaiasi.ro; <http://www.uaiasi.ro/agricultura/>

Candidatura pentru funcția de **Director department: Pedotehnică** **Facultatea de Agricultură**

PROGRAM MANAGERIAL 2016 - 2020

Numele și prenumele: AILINCĂI Costică

Data și locul nașterii: 16.10.1953; Lespezi, Iași

Profesia și funcția actuală: Prof. univ. dr. Departamentul de Pedotehnică

Locul de muncă: Facultatea de Agricultură, USAMV IAȘI

Misiunea Departamentului de Pedotehnică este didactică și de cercetare științifică și constă în formarea tinerilor specialiști în domeniul științelor agronomice pentru încadrarea lor pe piața muncii, în producția agricolă, în învățământ și cercetarea științifică și tehnologică și în alte servicii de consultanță și expertiză.

I.- Experiența managerială care susține candidatura pentru funcția solicitată

Planul managerial propus, pentru buna desfășurare a activităților la departamentul de Pedotehnică, în legislatura 2016-2020, a avut la bază realizările și neajunsurile precedente, și cuprinde un set de principii și obiective pentru îmbunătățirea tuturor activităților și integrarea lor în învățământul național și european.

Acum patru ani am solicitat acordarea încrederii colegilor din Departamentul de Pedotehnică pentru un mandat de Director de Departament. Multe din obiectivele propuse atunci au fost îndeplinite datorită eforturilor conjugate și a muncii în echipă, a întregii comunități academice, iar altele se află în plină derulare și trebuie continuate.

Lărgirea și diversificarea ofertei educaționale la departamentul de Pedotehnică, de la momentul ultimelor alegeri, prin includerea de noi studii de licență și masterat, trebuie continuate pentru a dirija procesul educațional pe o rută de specializări mult mai complexă.

Decizia de a candida pentru această funcție este motivată, în primul rând, de dorința de a continua ceea ce s-a început deja, alături de comunitatea academică din Departamentul de Pedotehnică și din Facultatea de Agricultură. Candidatura este motivată și de credința mea, că împreună, putem îmbunătăți performanțele și sunt convins că există toate premisele pentru a valorifica oportunitățile prezentului și a transforma reușitele, de până acum, în realizări mult mai consistente.

Din experiența ultimilor ani am învățat faptul că, coordonarea unui departament, care implică multe responsabilități, de la activitățile de cercetare până la managementul calității actului educațional și cel financiar, se bazează pe eforturile întregului personal academic.

Experiența de conducere, dobândită de subsemnatul în calitate de Secretar Științific, timp de peste 18 ani, la Stațiunea de Cercetări Agricole Podu Iloaiei, Iași și apoi în calitate de Director al Departamentului de Pedotehnică, mă va ajuta să-mi îndeplinesc atribuțiile cu responsabilitate.

Consider, de asemenea, că acumulările realizate din activitățile anterioare mă vor ajuta în coordonarea activităților din departamentul de Pedotehnică.

Activitățile care susțin candidatura pentru funcția solicitată sunt următoarele:

- Director departament : Pedotehnică în perioada 2012-2015;
- Membru în Consiliul Facultății de Agricultură (2008 - prezent);
- Director de proiecte de cercetare - inovare - RELANSIN, BIOTECH, AGRAL, CEEX, PN II, CNCISIS etc;
- Membru în consiliul editorial al revistei Cercetări Agronomice în Moldova (1990-prezent);
- Membru în colectivul de referenți științifici al revistei Lucrări Științifice USAMV IAȘI (2006-prezent);
- Membru fondator al Asociației Române pentru Agricultură Durabilă (ARAD);
- Membru în societăți științifice- Societatea Națională Română pentru Știința Solului (SNRSS) (2000-prezent);
- Specializările efectuate, pentru director de proiecte de cercetare la AMCSIT - Politehnica București, pentru auditor în domeniul calității, certificat Seria F nr. 0037944/16.04.2009, și pentru manager proiect, certificat Seria F nr. 0037919/12.04.2009;
- Membru asociat al ASAS București (2001-2010).

În mandatul precedent am depus eforturi pentru susținerea departamentului, în activitatea de evaluare a cercetării și pentru acreditarea programelor de studii, ocupându-mă direct de programul de studii de la specializarea Montanologie și de programul pentru masterul Tehnologiei agricole moderne (TAM). De asemenea, am contribuit, împreună cu personalul din departamentul de Pedotehnică, din facultatea de Agricultură și din USAMV Iași, la dotarea spațiilor de cercetare și didactice din Institutul de Cercetare pentru Agricultură și Mediu (ICAM) și am coordonat și participat la diferite proiecte bilaterale internaționale. Experiența și rezultatele științifice și manageriale din ultimele mandate pot constitui premise pentru un management corespunzător cerințelor actuale.

II. - Strategia de dezvoltare propusă pentru perioada 2016-2020

Învățământul superior european este implicat într-un amplu proces de reformă, lansat prin "Declarația de la Bologna" și continuat prin crearea unui "Spațiu European al Cercetării", care urmărește creșterea calității învățământului universitar și a excelenței în cercetarea științifică.

Prioritățile și direcțiile de dezvoltare ale Departamentului de Pedotehnică, pentru perioada 2016-2020, s-au stabilit plecând de la realizările obținute și obiectivele cuprinse în Planului Strategic pentru perioada 2016-2020, aprobat de Senatul Universității și în concordanță cu documentele de politică națională și europeană din domeniul educației.

Planul managerial a fost întocmit în conformitate cu prevederile Legii nr. 1/2011 a Educației Naționale, Carta USAMV Iași și Planul Managerial de la Facultatea de Agricultură pentru a exista o coerență între prevederile acestora și obiectivele departamentului de Pedotehnică.

Strategia de management propusă, pentru departamentul de Pedotehnică și pentru disciplinele componente, se bazează pe obiective strategice din domeniul educației naționale și a cercetării științifice și pe un program flexibil, care să realizeze corelarea obiectivelor propuse cu măsurile dorite de membrii departamentului.

Considerăm că strategia de dezvoltare a departamentului de Pedotehnică trebuie să fie emanația viziunii și a experienței întregii comunități academice, armonizate în conformitate cu prioritățile și cerințele departamentului.

